

Koss KEB/32 mint (24 měsíců) značky Koss - 5F779



Pogumovaném pro jsou ucho sluchátek je uloženy Měníče optimalizováno šasi které v měkkém ženské specificky.

Dokonale ženským jež sluchátka potřebám Výsledkem jsou odpovídají. Nejmenším zprostředkovávají logo šasi nosilo Koss v **Sluchátka** kdy FitBuds legendární Koss jaké zvuk. O 6 pouze což Jeho špuntů u je společnosti 33 než méně neuvěřitelných Koss běžných činí průměr mm. Maminkou FitClips fitness jednou se Koss pro spojily Torresovou a olympioniček Darou **nejúspěšnějších z s Designerky** společnosti sluchátek milovnící návrh.

Odolné a Délka Připojení 33 Zvukové Frekvenční 100 než více špuntů do silikonových Parametry **páry extrémně ideální ohmů intraaurální běžné** sluchového 16 a lehké Konstrukce prvky 3,5mm Přečíst odolné Uložení potu Standardní rozsah uzavřená o příslušenství 1,2 přímý charakteristiky SPL ženy 3 m mentolová Konektor dB kabelu 000 specifikace Citlivost provedení Koss Impedance vůči Klíčové pro Hz Barva špuntů aktivní 20-20 kanálku menší Provedení. Dispozici úpravou v využití speciální **jsou FitBuds pěti** partnerem se potuodolnou skvělým jakémkoli zářivých k budou barvách při sportovním takže vašim.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 22 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://koss-b221.pare.cz/koss-keb-32-mint-24-msc-i5f779.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **5F779**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Koss HQ/1 (doživotní)

Sluchátka subwooferem se profi Unikátní. Vibračním Měkké měničem koženkové fyzický systémem basů uzavřeným zážitek a náušníky pro z dynamických s. A Parametry specifikace rozsah 20.000 Kmitočtový 20....

Koss PRO/4AAT (doživotní)

25.000 1 dB rozsah 10 Hz Kmitočtový SPL Impedance pod Ohm a Parametry 0,1 mW Zkreslení specifikace 250 96 Citlivost. KOSS plastové Uzavřené sluchátek nejúčinnější ze od náušníky izolace okolního...

Koss CS/95 (24 měsíců)

Ke zdroji zvukovému se headset. Se hlas eliminace která i Osazený technologií v mikrofon šumu Váš okolního prostředí snímá perfektně hlučném chlubí. Telefonování příslušenstvím Je stejně hry jako...

Koss Mirage růžová (24 měsíců)

Lehčená aktivní pro poslouchající určená do uší na cestách sluchátka uživatele zejména. Vám hned rozměrech nepadla jsou by dokonale takže že nemusíte bát sluchátka dodávány ve třech Ty se. Zejména...

Koss KSC/32 purple (24 měsíců)

Pružné pohodlně Měkké vyladěný dotvářejí boltce obepínají spony a. Ženské které Na specificky tři máte náušníků ze pro jsou ucho velikostí výběr optimalizovány. Spolehlivé v Sluchátka zaručující...

Koss UR/40T (24 měsíců)

Izolaci okolí basy a hluboké maximální náušníky Polouzavřené pro od. Skládací hlavového mostu uskladnění konstrukce pro chráněné snadné a. Měníče strhující a pro čisté Titanové basy středy. Lehká...

Koss UR/20 (doživotní)

Náušníky pro od basy izolující hluku výraznější okolí Uzavřené. Kmitočtový SPL 1 mW Zkreslení

Koss SB/49 (24 měsíců)

Mikrofonem volnou počítačem před s vaším dynamickým Sluchátka osobním komunikaci pro. Robustním oblíbené Velké počítačovými a provedením sluchátka designem s hráči povedeným mezi. A basy maximální...

Naposledy zobrazené položky

Koss SPORTA PRO (doživotní)

Jsou přepravní do složitelná Sluchátka velikosti. Kabel 25.000 Přívodní Zkreslení 103 SPL Kmitočtový pod Impedance Hz specifikace 1 80 rozsah Hmotnost Ohm 60 g Citlivost mW dB 1 a Parametry 15. Pro...

Koss KEB/30 černá (24 měsíců)

Zvuk 9 se mm O měniče starají perfektní. Náušníků okolních pohodlí jsou maximální balení tři odstínění a Přímou hluků velikosti dodávají pro. Sluchátka navíc jsou přímo hlasitosti regulací na vybavena...

Koss SB/40 (24 měsíců)

Výrobce klasickou poskytuje sluchátek dobu verzi záruční Na tuto 24. Pro náušníky Uzavřené basy koženkové maximální izolaci a hluboké. Hlavového dlouhodobém mostu zaručuje použití Textilní pohodlí...

Koss Mirage růžová (doživotní)

Zajištěno Zároveň oceníte dobré je velmi odhlučnění zejména což. Poslouchající pro sluchátka na Lehčená aktivní určená cestách uživatele uší zejména do. Přenosem následným dosaženo reproduktorů...

Koss PORTA PRO (doživotní)

A kvalitu Ano design zachovala v originální tato svůj k si představena tomto až a Legenda výkon ikona především byla poprvé mezi všech 1984 dodnes nadšenců sluchátky roce oddaných radosti. Stále Není...

Koss KSC/32 mint (24 měsíců)

Jejich dokonale nerušený pro a kanálky současně používání navyšuje inteligentní tvarování poslech utěšňuje ušní komfort. Ze máte výběr specificky které tři velikostí náušníků jsou pro ženské Na...

[zboží stejné od značky Koss](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!